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CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA 

DEMET/COORDINFO – COORDENAÇÃO DO CURSO TÉCNICO DE INFORMÁTICA 
DEPES/ CCBCC – COORDENAÇÃO DO BACHARELADO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO 

 
 

Ata da 2ª reunião extraordinária de colegiado da CoordInfo e da 3ª reunião 

extraordinária de colegiado do CCGBCC de 2026

 
 
Entre o vigésimo sétimo e o vigésimo quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, 

reuniram-se de forma assíncrona, via ferramenta Microsoft Teams na equipe EIC – canal 2026-04-27, 

o colegiado da EIC (Escola de Informática e Computação), caracterizada pela atuação conjunta dos 

docentes da CoordInfo – Coordenação do Curso Técnico de Informática e da CCGBCC – Coordenação 

do Bacharelado em Ciência da Computação, para a realização da segunda reunião extraordinária da 5 

EIC, correspondente à segunda reunião extraordinária da CoordInfo e à terceira reunião extraordinária 

da CCGBCC. Participaram os professores ALMIR SILVA DA SILVEIRA, CARLOS ODILON DE 

OLIVEIRA BARROS, CARMEN LUCIA ASP DE QUEIROZ, CAROLINA DE LIMA AGUILAR, CELSO 

AFONSO PINTO, DIEGO NUNES BRANDAO, DIOGO SILVEIRA MENDONCA, EDUARDO BEZERRA 

DA SILVA, EDUARDO SOARES OGASAWARA, FABIO PASCHOAL JUNIOR, GLAUCO FIOROTT 10 

AMORIM, GUSTAVO PAIVA GUEDES E SILVA, IGOR CESAR GONZALEZ RIBEIRO, JOEL ANDRE 

FERREIRA DOS SANTOS, JORGE DE ABREU SOARES, KELE TEIXEIRA BELLOZE, LAERCIO 

BRITO GONCALVES, LUCAS DA SILVA OLIVEIRA, MARCELO AREAS RODRIGUES DA SILVA, 

MAYARA MIDORI OMAI, MYRNA CECILIA MARTINS DOS SANTOS AMORIM e RENATO CAMPOS 

MAURO. O item único de pauta tratou da   solicitação de anuência do colegiado para a participação do 15 

Professor Diego Nunes Brandão no projeto de pesquisa intitulado "Monitoramento ambiental 

subaquático confinado por meio de veículo submersível (UUV) para inspeção de cascos e geração de 

gêmeos digitais", coordenado pelo prof. Fernando Carvalho, da instituição de ensino Cesar School. A 

submissão em tela contou com carta de anuência da DIPPG - Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação 

do Cefet/RJ. O Professor Diego informa previamente que sua participação no projeto não afetará ou 20 

prejudicará nenhuma das atividades previstas em seu plano de trabalho aprovado para 2026. Os 

membros do colegiado registraram seus votos no painel de votação disponibilizado via ferramenta 

Microsoft Polls. Após apuração, os professores Diego Brandão e Gustavo Paiva Guedes e Silva se 

abstiveram de votar. Os 20 demais docentes se manifestaram favoravelmente ao pleito do docente, 

autorizando, por consequência, a sua participação no projeto supracitado. Nada mais tendo sido tratado, 25 

nós, Igor Cesar Gonzalez Ribeiro, coordenador da CoordInfo e Jorge de Abreu Soares, coordenador da 

CCGBCC, lavramos a presente ata, em total de uma página, assinada a seguir. 
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